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Aos vinte dias do mês de maio do ano de dois e vinte e quatro (2024) às 19 horas, no Palácio Legislativo

Vereador Deurival Coelho da Fonseca, localizado à Praça 17 de Abril S/N, Bairro Nova Fortaleza, Fortaleza

dos Nogueiras-Ma. Sob a presidência do Senhor Edimar Dias da Silva, reuniram-se os seguintes vereadores:

Anatólio da Cruz Nogueira Neto, Carlos Zoel de Castro Andrade, Gesmar de Souza Nogueira, Joilma Oliveira

dos Santos, Renato Barbosa Arruda e Ronaldo Mourão Santana. Por existir número legal o Senhor Presidente

declarou em nome de Deus aberta a sessão. Logo após a leitura da Ata da Sessão Anterior que depois de lida

foi aprovada por unanimidade entre os presentes, fez a ordem do dia, a qual constou da seguinte proposição:

Projeto de Lei nº 01/2024. DISPOE SOBRE ALTERAÇÃO DA LEI MUNICIPAL Nº 501/2020, DE 30

DEZEMBRO DE 2020. QUE DECLARA FERIADOS MUNICIPAIS DO MUNICIPIO DE

FORTALEZA DOS NOGUEIRAS –MA NOS SEGUINTES DIAS QUE SE ENUMERA E DÁ OUTRAS

PROVIDENCIAS, de autoria dos vereadores Anatólio da Cruz Nogueira Neto e Carlos Zoel de Castro

Andrade O referido projeto de lei após ter sido lido em plenário foi posto em votação e foi aprovado por

unanimidade entre os presentes. Em seguida foi feita a leitura das resposta das indicações dos vereadores, onde

o Sr. Presidente falou que espera que seja feito rápido a avaliação da situação das estradas vicinais pois fica

muito difícil levar para a população a reposta que primeiro será feito o estudo para poder iniciar o serviço

diante da situação que as estradas se encontram. Em seguida o Sr. Presidente Edimar Dias da Silva, passou a

palavra aos senhores vereadores, usou a mesma: Anatólio da Cruz Nogueira Neto, agradeceu aos vereadores

pela aprovação do projeto, quanto as respostas das indicações enviada pelo executivo, falou que fez sua parte,

porém não tem o poder de executar, contudo fez as indicações para atender a necessidade da população. Carlos

Zoel de Castro Andrade, falou sobre o portal da transparência da Câmara que tudo que é feito aqui está

publicado lá, é uma forma de mostrar o nosso trabalho. Falou sobre o projeto que foi feito porque antes era

feriado Nacional agora é ponto facultativo, e com o projeto voltará a ser feriado. Falou sobre a situação das

estradas e disse que o município está sem recursos, a patrol está quebrada, algumas caçamba foram

desalugadas, e tem região que os alunos estão usando moto para poderem ir até a escola, pois as estradas não

estão em boas condições. Sobre a iluminação publica, falou que irá fiscalizar o serviço, pois é uma indicação

da sua autoria. Gesmar de Souza Nogueira, falou sobre o papel do vereador que é fiscalizar e pedir, e ficar



insistindo que uma hora consegue, e disse amanhã chega o asfalto na cidade tapa buraco. Até meados de junho

começará a recuperação da MA 006, até o entrocamento, serão 23 KM de recapiamento, um serviço de

qualidade, por esse motivo a gente precisa acreditar, pedir que uma hora será atendido. Falou que tem

esperança que até o final de junho serão iniciadas as obras de revitalização do açude, e também receberá

bloquetes para os bairros da cidade. Carlos Zoel de Castro Andrade voltou a tribuna e disse que é necessário

tomar providencias quanto a fala da pré candidata, pois a mesma foi na radio e falou que na Câmara ficam

coisas “escondidas”. Ronaldo Mourão Santana, falou que realmente as estradas estão isoladas, os carros não

conseguem chegar por causa da situação das estradas, e os alunos precisam se deslocarem de moto até a escola.

Falou que a patrol está na região do Crueira que não custava nada o secretário fazer um ramal ou outro que ja

ajudava, pois quando é período das chuvas se entende, mas agora é falta de vontade. Gesmar de Souza

Nogueira voltou a tribuna e falou que realmente a pré candidata caluniou os nobre pares, afirmando que os

mesmos engavetam coisas aqui , e pediu ao presidente que tome as medidas cabivéis sobre a entrevista.

Finalizando o Senhor Presidente, falou sobre o portal e as novas exigências do mesmo, sobre a entrevista da

pré candidata que precisa de uma resposta, pois a mesma está falando inverdades e isso prejudica os vereadores.

Em seguida agradeceu a presença de todos e declarou em nome de Deus encerrada a sessão, lavrou-se a

presente Ata, que depois de lida e achada conforme será assinada pelos vereadores presentes. Palácio

Legislativo Vereador Deurival Coelho da Fonseca, Fortaleza dos Nogueiras_MA, em 20 de maio de de 2024.
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